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HELYZETKÉP

Egyre több embert érint a környezeti eredetű tényezők által is okozott allergia.

Hazánkban közel 2,5 millió ember szenved allergiás megbetegedésben.

Minden 10. ember allergiás a parlagfű pollenjére. 

A tendencia várhatóan tovább folytatódik.

Jelentős társadalmi és gazdasági károkat okoz. 

Mennyire aktuálisak az információk?



KÉRDŐÍVES FELMÉRÉS – CÉL REPREZENTATÍV INFORMÁCIÓ GYŰJTÉSE

Az NNK országos felmérést indított 2021-ben. 

Önkéntesek: korcsoportonként rétegezve, véletlenszerűen kiválasztott személyek

Toborzást végezték: egészségfejlesztési irodák, kormányhivatalok munkatársai

Kérdőíves felmérés részei:

• általános kérdések az allergiáról

• néhány kérdés a környezetről, az életmódról, családi körülményekről

• kérdések bizonyítottan vagy vélhetően pollenallergiásoknak

• kérdések bizonyítottan vagy vélhetően parlagfű pollenallergiásoknak

• polleninformációra vonatkozó kérdések

Kitöltők száma: 6381



AZ ALLERGIA PREVALENCIÁJA – TERÜLETI MEGOSZLÁS

Országos szinten: 35%



AZ ALLERGIA PREVALENCIÁJA – KOCSOPORT ÉS NEM SZERINTI MEGOSZLÁS
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AZ ALLERGIA DIAGNOSZTIZÁLTSÁGA – TERÜLETI MEGOSZLÁS



AZ ALLERGIA DIAGNOSZTIZÁLTSÁGA – KOCSOPORT ÉS NEM SZERINTI MEGOSZLÁS
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MIÉRT NEM FORDULT ORVOSHOZ?
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PARLAGFŰ POLLENALLERGIÁSOK ARÁNYA (AZ ALLERGIÁSOKON BELÜL)
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A teljes lakosságra nézve a parlagfű pollenallergia prevalenciája: 17%



POLLENALLERGIÁSOK ARÁNYA AZ ALLERGIÁSOKON BELÜL –

FÜVEK ÉS GYOMNÖVÉNYEK
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POLLENALLERGIÁSOK ARÁNYA AZ ALLERGIÁSOKON BELÜL –

FÁK ÉS CSERJÉK
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ALLERGÉN NÖVÉNYEKRŐL VALÓ ISMERETEK

Felismeri az(oka)t a növény(eke)t, mely(ek)re allergiás? 
Növény vásárlása előtt ellenőrzi-e azt, hogy az adott 

növény allergén vagy sem? 
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AZ ALLERGÉN NÖVÉNYEK SZEREPE A LAKOSSÁG ALLERGIÁS ÉRINTETTSÉGÉBEN

Nagyon sok allergén növény 

van …

… azonban kevésnek van epidemiológiai 

jelentősége.

Cryptomeria japonica

potenciális 
allergenitás

epidemiológiai 
allergenitás

Tényezők:
• potenciális allergenitás
• növény gyakorisága 
• pollenkoncentráció
• pollenszezon hossza



EGYSZERŰEN AZ ALLERGIÁRÓL

Szerzők:

• Gál Veronika

• Dr. Páldy Anna

• Dr. Szigeti Tamás

Készült az EFOP-1.8.0-VEKOP-17-2017-00001 
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Forrás: Nemzeti Népegészségügyi Központ (https://efop180.antsz.hu/tajekoztatok-kornyezeteu/tajekoztatok-kornyezeteu-tajekoztatok.html) 
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Köszönöm a megtisztelő 
figyelmet!

szigeti.tamas@nnk.gov.hu

mailto:szigeti.tamas@nnk.gov.hu

